

78岁湘剧演员伍仁斌40多年收集了94种老长沙吆喝声，并成功入选市级非遗

寻找接班人！他希望吆喝声传唱互联网



扫码看视频

“钳伞不咧！”“修皮鞋套鞋啦”78岁的湘剧演员伍仁斌，40多年来收集了94种原汁原味的老长沙吆喝声，渴望用这样的方式留下时代的记忆。这些吆喝声不仅被老人编成一首歌曲，还被收入长沙市非遗文化项目。

4月11日，接受三湘都市报记者采访时，已近杖朝之年的伍仁斌表示，最大的心愿是有人“接班”，将这份独特的记忆与文化传递下去。

■文/视频

三湘都市报全媒体记者 田甜



伍仁斌在演唱自创歌曲《长沙喊歌》。受访者 供图

收藏吆喝声，留住时代的专属回忆

“吆喝、吆喝、走大街进小巷、吆喝声真好”“小钵子甜酒啊，甜酒糯米粉子”“卖杯子糕、凉发糕”“收旧电冰箱、电视、电脑、麻将机”……

11日上午，记者来到伍仁斌家中，隔着大门就听到老人的吆喝声。天气晴好，伍仁斌正准备外出散步。一身长衫，一把折扇，鲜红的围巾将他衬托得愈发精神。

12岁开始学习湘剧的伍仁斌，从小对声音就有着独特的兴趣。不管是动人的音乐还是各地方言，都愿意花时间了解学习，而他与吆喝声结缘还要从第一次登台演出说起。

“那时我演《红灯记》里的修鞋匠，这个角色有一

段大声吆喝的表演，为了演好角色，我满大街寻找观察，别人是怎么通过吆喝招揽生意的。”伍仁斌笑着说，没想到这一吆喝就从剧中喊到了剧外，感受到吆喝声魅力的他从此爱上了这种独特的语言文化。

寻找不同吆喝声成为了伍仁斌的生活乐趣，寻遍大街小巷，向民间艺人请教学习。上个世纪50年代的街头巷尾熟悉的“收破铜烂铁”的吆喝声；60年代开始的“收旧书报纸啦”的吆喝；70年代“收啤酒瓶子”的吆喝声……时光流转之中，他收集了94种极具时代特色的吆喝声。

2021年，这些吆喝声被收入了长沙市非遗文化项目，这让他备受鼓舞。

寻找接班人，希望吆喝声能唱响互联网

“有时吆喝声一响起，我就感觉自己仿佛又回到了那个时代，声音是有魔力的。”为了更好地传播和保存，伍仁斌将收集来的吆喝声编成书，还自创了歌曲《长沙喊歌》，将吆喝声浓缩于歌曲之中。

“这首歌还被邀请去电视台表演过，我还是很开心的。”说到兴起之处，伍仁斌又哼唱起来，手指随着音乐的节拍敲击着桌面，眼睛眯起陶醉其中。

伍仁斌感到遗憾的是，飞速发展的时代带来便利的同时，也让很多事物慢慢消失，他钟爱的吆喝声也是其中之一。

“大家现在都是网购，点点手机什么都能买到，你看现在哪里还能听到响彻街巷的吆喝声？”

不忍吆喝声被埋没的伍仁斌，多年来一直奔走于长沙各大学校和艺术团，希望通过宣讲的方式，让更多年轻人感受其中的魅力。

但一个人的力量终归有限，传播与宣传效果远远达不到预期。“以前我还跑得动，可以到处去唱去宣传。近两年身体没那么好了……”言语中，伍仁斌有些落寞与无奈。

虽然身体不如前，但伍仁斌在宣传吆喝声这件事上从未停止过思考，他想到了时下流行的短视频和小短剧，希望有人将他收集的吆喝声拆条做成一个个视频或短剧，通过网络平台进行传播。更期待有同他一样喜爱吆喝声的人出现，“只要有人愿意，我会倾囊相授。”

财信资产管理(常德)有限公司资产处置公告

财信资产管理(常德)有限公司拥有对临澧县长信棉麻有限责任公司(以下简称“长信棉麻”)的债权资产，拟依法进行处置，现予以公告。

债权情况:截止本次转让基准日2019年1月15日，债权总额15,520,424.77元，其中本金10,733,305.38元，利息4,787,119.39元。(最终以生效的法律文书确定的金额为准)

交易条件:买受人信誉良好，资金来源合法合规，可承担买债权所带来的风险。

交易对象的要求:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人员等有近亲属关系的人员；不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人；不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等；不属于标的债权所涉及的债务人和担保人；不属

于本次拟处置债权所涉及的债务人和担保人以及其他法律法规规定的不得参与购买的主体。

公告有效期限:自2023年4月12日起十个工作日。在公告期内受理投资者对该资产处置的有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:龙先生

联系电话:18634666523

联系地址:常德市柳叶度假区月亮大道666号财富中心B栋4层。

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0736-7791805

财信资产管理(常德)有限公司
2023年4月12日

单户资产处置公告单

中国信达资产管理股份有限公司湖南分公司拟对湖南绿康蔬菜科技有限公司债权进行处置。截止2023年2月28日，该债权总额为1,947.82万元，本金为1,449.67万元。债务人位于湖南省怀化市，该债权由龙青提供保证担保(以怀化市中方县中方镇怀化工业园区金光大道东侧面积为25030.10平米的工业用地和地上面积共计55982.27平米的厂房、办公楼设置抵押权)。该债权的交易对象为自然人、法人或其他组织，并应具备充分的注册资本、良好的资信证明等条件，但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人员等有近亲属关系的人员；不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人；不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等；不属于标的债权所涉及的债务人和担保人；不属

于反恐、反洗钱黑名单人员；不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。

公告有效期限:10个工作日

受理征询或异议有效期:10个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与湖南分公司联系。

联系人:方芳

联系电话:0731-84130185

电子邮件:fangfang@cinda.com.cn

分公司地址:湖南省长沙市开福区芙蓉中路一段288号金地国际大厦第26-27楼

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0731-84138788

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:tangchengzhi@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。

买了车位却无处停车 一车位竟有两个主人

当地市场监管部门介入调查



扫码看视频

三湘都市报4月11日讯 “真金白银花钱买的车位，却停不了车！”株洲市民熊先生遇上了烦心事，他花钱买了一年多的车位，欲使用时却被告知该车位有

两个主人。

4月11日，三湘都市报记者到现场了解情况。

一个停车位竟有两个主人

2021年12月，熊先生在株洲渌口区青龙湾中央学府小区，花64.5万余元购买了一套住宅和一个车位，但一直都未入住。

与开发商湖南惠天然投资发展有限公司(简称“惠天然公司”)签订的车位使用权转让合同中，约定熊先生购买该楼盘15栋负一楼车位第B071号使用权，成交价5.5万元。

2023年4月5日，熊先生查看新房时，发现自己的车位上挂了一块牌子，上面显示的是其他车牌号。原以为是有业主占用自家车位，熊先生找到物业交涉。工作人员查询后回复，该车位在2021年7月就已售出，购买车位的业主姓曹。经电话沟通，曹先生表示车位是自己以7.7万元购买的，也与开发商“惠天然公司”签订了车位使用转让合同，建议熊先生找开发商处理。

一个车位卖了两次？熊先生报了警。经警方协调，开发商答应2天内给答复，直到4月11日，仍未给熊先生任何解释。

市场监管部门介入调查

4月11日，“惠天然公司”法人、湖南伟大营销策划有限公司总经理刘兆丰回复称，此前经办人员已离任，自己刚到任不久，对于为何会出现“一车位两卖”，需要调查后才能知道。

“开发商是存在一些瑕疵，从公司制度上说，肯定是不允许这种情况出现的，‘一车位两卖’是多严重的问题，‘擦屁股’的成本会远大于你的得利。”刘兆丰表示，目前公司正在与熊先生友好协商此事。

株洲市渌口区市场监管局渌口所所长王亚东表示，将介入协调此事，同时也将就“一车位两卖”问题进行调查取证，如涉嫌合同欺诈，将立案调查。此事进展情况，本报将继续关注。

■文/视频 全媒体记者 杨洁规